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ПЕРЕДМОВА 

Інформаційні технології посідають сьогодні центральне місце в процесі 

інтелектуалізації суспільства, розвитку його системи освіти і культури.  

У наш час, коли обсяг знань зростає дуже швидко, немає можливості за 

короткий період навчання у ВНЗ ознайомити студентів з усіма відомостями, 

які знадобляться йому в професійній діяльності  

[212, с. 37]. Тому, на перший план виходить задача навчити студента 

сучасній науковій мові, стилю мислення, швидкому сприйняттю нових ідей, 

навичкам самоосвіти. 

 «Практично всі розвинені країни активно розробляють і підтримують 

комп'ютерну технологію навчання. Це викликано, по-перше, тим, що 

навчання без використання інформаційних технологій не прогресивно, по-

друге, різко зростає  обсяг інформації,  і традиційні способи, засоби і 

методики викладання вже не підходять для підготовки високопрофесійних 

фахівців» [64]. 

 Вища технічна школа має значний  досвід  навчання дисциплін 

комп’ютерного циклу. Разом з тим в цій галузі освіти є багато нерозв’язаних 

проблем. Досить часто знання з інформатики майбутніх інженерів носять 

формальний характер, не відповідають потребам фахових дисциплін і 

загальному рівневі підготовки сучасного фахівця. Однією з головних причин  

цих  недоліків  є недосконалість змісту та методичної системи навчання 

інформаційних технологій. Необхідно додати також, що ця  проблема  

загострюється  у зв’язку з використанням на спеціальних кафедрах 

комп’ютеризованих технологій навчання, використанням потужного 

комп’ютерного супроводу розв’язування математичних задач [98].  

Обсяг навчального матеріалу, що відповідає сучасному стану  розвитку 

науки та техніки постійно зростає і для його якісного засвоєння необхідно 

або збільшувати кількість годин на вивчення дисципліни (тобто постійно 

збільшувати термін навчання), або інтенсифікувати процес навчання. Більш 

реальним залишається другий шлях: студент повинен у відведений 

навчальним планом час якісно засвоїти пропонований навчальний матеріал. 

Це спонукує викладачів шукати та впроваджувати у практику нові методи 

інтенсифікації навчання, використання яких допоможе забезпечити 

ефективність навчального процесу, розвиток у студентів творчих здібностей.  

Проблемам формування знань з  інформаційних технологій присвячено праці 

М. І. Бурди [43], М. І. Жалдака [80], В. І. Клочка [98], 

Т. В. Крилової [110], Ю. І. Машбиця[134], Г. О. Михаліна [136],  

 Н. В. Морзе [140], Ю. С. Рамського [167], С. А. Ракова [166], 



О. В. Співаковського [187], О. М. Спіріна [189], З. І. Слєпкань [182], 

Н. Ф. Тализіної [193], Ю. В. Триуса [198]. 

 Широко досліджуються проблеми використання комп’ютерів у навчанні 

математики в багатьох країнах.  Разом з тим, проблема підвищення рівня 

навчання інформаційних технологій розв’язування математичних задач 

залишається недостатньо розробленою. В умовах традиційного навчання в 

технічному ВНЗ рівень сформованості знань, вмінь і навичок, пов’язаних з 

інформаційними технологіями розв’язування математичних задач, 

незважаючи на постійне удосконалення форм і методів роботи викладачів, 

повною мірою не відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівця з 

вищою освітою. 

Підготовка фахівців у відповідності з потребами сучасного виробництва 

вимагає ущільнення навчального процесу, збільшення обсягу знань, якими 

повинен оволодіти студент за незмінний термін навчання. Існуючі форми 

організації навчального процесу значною мірою не забезпечують вимоги 

виробництва. Тому  застосування  ІТН повинно бути  спрямовано на  

розв’язання проблеми усунення протиріч між підготовкою фахівця у ВНЗ та 

його  адаптацією на виробництві, між потенціалом комп’ютерно-орієнтованої 

методичної системи навчання у технічному ВНЗ та реальною педагогічною 

практикою. Таким чином, проблема підвищення рівня якості освіти 

інженерів, зокрема навчання, що стосується опанування інформаційними 

технологіями розв’язування математичних та інженерних задач до кінця не 

розв’язана і є актуальною, а методика навчання таких інформаційних 

технологій у технічному ВНЗ не може залишатися незмінною. Один із 

напрямів розв’язання зазначеної проблеми вбачається у впровадженні 

методики навчання інформаційних технологій розв’язування математичних 

задач.  

Формування знань з інформаційних технологій розв’язування 

математичних задач  базується на таких положеннях:  

     - розширення напрямів застосування ІТН під час навчання  у ВНЗ є 

одним з найбільш  перспективних шляхів удосконалення методики навчання;  

     - застосування інформаційних технологій принципово впливає на зміст 

навчання та його методику;  

     - ефективність застосування НІТН визначається головним чином 

відповідною методичною системою навчання;  

     - навчання інформаційних технологій розв’язування математичних 

задач створює умови для збільшення обсягу індивідуальної роботи над  

навчальним матеріалом, закріплення і контролю, оцінки якості набутих 

знань.  



Отже, вивчаючи інформаційні технології розв’язування математичних 

задач, студент часто втрачає орієнтири, не розуміє важливості набутих знань 

для подальшої професійної діяльності інженера. З іншого боку, навчання 

інформаційних технологій розв’язування математичних задач – одне з 

найпріорітетніших у справі поглиблення знань з інформатики та математики, 

їх прикладної спрямованості. В наявності є протиріччя між потенціалом 

інформаційних технологій розв’язування математичних задач та існуючою 

методикою навчання інформатичних і математичних дисциплін. Враховуючи 

прикладне значення диференціальних рівнянь, виділимо серед 

інформаційних технологій розв’язування математичних задач задачі, що 

пов’язані із застосуванням інформаційних технологій  розв’язування 

диференціальних рівнянь. Проблеми, пов’язані з інформаційними 

технологіями розв’язування диференціальних рівнянь є важливими при 

опануванні дисциплін комп’ютерного спрямування.  
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